

Запрошення взяти участь в онлайн-тренінгу з електронного декларування для уповноважених обласних рад та обласних державних адміністрацій

Напередодні чергової кампанії з електронного декларування 2021 з метою забезпечення якісного подання декларацій суб'єктами декларування **запрошуємо вас пройти навчання, організоване НАЗК.**

Запорукою якості забезпечення кампанії декларування є своєчасна підготовка декларантів, роз'яснення основних технічних та змістовних вимог роботи з реєстром. Уповноважений зобов'язаний надавати консультаційну допомогу в заповненні декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, а також має проводити навчання з питань запобігання і виявлення корупції.

Підготовка уповноважених до деклараційної кампанії буде здійснюватися у два етапи:

1. Перший блок відбудеться об **11.00 год. 18 грудня 2020 року** та складатиметься з тренінгу щодо основних вимог декларування: технічних та змістовних питань.
2. Другий блок навчань відбудеться у січні. Учасники першого етапу будуть об'єднані у групи з 25 осіб. Метою роботи у групах є зосередження вектору навчання уповноважених на навичках, необхідних для проведення ними якісного навчання суб'єктів декларування органу.

Для цього **просимо визначити одного працівника уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи), який пройде таке навчання від НАЗК та зможе забезпечити подальше проведення тренінгів з декларантами.**

Учасникам тренінгів буде надано роздаткові матеріали необхідні для проведення такого навчання: сценарій, презентації, методичні матеріали та інший практичний інструментарій для проведення різних форм навчання працівників основам декларування.

Для участі у заході потрібно зареєструватись за посиланням <https://forms.gle/G9sQhWTtoFCFUxx57>

Реєстрація закінчується о **15.00 17 грудня 2020 року.**

Учасники тренінгу мають працювати з ноутбука/ комп'ютера з доступом до інтернету, камерою та мікрофоном, зареєстрованим акаунтом у ZOOM.

Лінк на приєднання до трансляції тренінгу у ZOOM буде направлено після відбору за результатами реєстрації.

З повагою,

Команда Відділу навчання та оцінки роботи уповноважених підрозділів Департаменту запобігання та виявлення корупції